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A képviselô-testület idén is 
több száz ajándékcsomagot
ajánlott fel karácsonyra

Szada Község Önkormányzatának Képvise-
lô-testülete a hagyományoknak megfelelôen
ebben az évben is ajándékcsomaggal kö-
szönti a 70 év fölöttieket és a nehéz körül-
mények között élô családokat. A képviselôk
december 20-án pénteken 9-tôl 14 óráig a
régi varroda épületében több mint 400 db
ajándékcsomagot adnak át a rászorulóknak.
A pénzt az önkormányzat biztosítja.

Értesítés 
a karácsonyfák begyûjtésérôl

Értesítjük a Kedves Lakosokat, hogy a  kará-
csonyfákat 2014. január 10-én pénteken és
2014. január 17-én pénteken gyûjti be a Szada
Nova NKft. Kérjük a fákat helyezzék ki az ingat-
lanok elé.

Nagy érdeklôdés kísérte Szadán 
a Kipp-Coop Mikulás látogatását

Jól jártak, akik decem-
ber 2-án hétfô este kilá-
togattak a szadai fôtér-
re, és a Coop-áruház
elôtti „színpadon” talál-
koztak a Mikulással. A
hangulatos helyszínen
már a rendezvény kez-
detén nagy volt az izga-
lom, fôleg a gyerekek
körében. A Nagyszakál-
lú rendhagyó módon
érkezett meg. Nem rén-
szarvas szánon, hanem
kisvonattal. A Mikulást,
az érdeklô gyerkôcökön

és szüleiken kívül, kis manók fogadták a színpadon, akik kedves
énekeikkel emelték az ünnepi hangulatot. A program legizgalma-
sabb része kétségtelenül a gyerekek és a Mikulás személyes talál-
kozása volt. A Mikulásra várakozóknak nem kellett fagyoskod-
niuk, mert a Mikulás vonata a fôtér körül folyamatosan szállította
a gyerekeket. A nagy hidegben jólesett a Coop üzletnél kínált,
frissen sütött pogácsa, foszlós kalács, forró tea és kakaó. A gyere-
kek azt kérték, hogy jövôre is jöjjön el a Mikulás a Coop-áruház
elé! Elôre megsúgjuk: az óhaj teljesülni fog, mert a Nagyszakállú
is jól érezte magát Szadán!

Jelentôs energia megtakarítást ért el 
az iskola a napelem rendszere

A tavaly novemberben az iskola udvarára telepített mini napelem
erômû a hatékony napcelláknak köszönhetôen jelentôs elektromos
áramot állít elô. A 207 db napelem egy év alatt 50.100 kWh ener-
giát termelt, ez a 100.693 kWh fogyasztásnak csaknem az 50%-a. A
teljes megtakarítás 2 millió 404 ezer Ft. Ilyen intenzitás mellett az
önkormányzat ráfordítása négy év alatt megtérülhet.
A beruházás 60 és fél millió forintos összköltségéhez az Új Széche-
nyi Terv Közép-Magyarországi Operatív Program támogatási rend-
szeréhez benyújtott „Megújuló energiahordozó felhasználás növe-
lése Szada Községben” címû, KMOP-3.3.3-11-2011-0127 jelû pá-
lyázaton 51 millió 455 ezer forintot (84,99%-os támogatás) nyert
az önkormányzat. 

Elbírálták 
a Bursa Hungarica pályázatokat
Szada Önkormányzata elbírálta a szociálisan hátrányos helyzetû
felsôoktatási hallgatók, valamint a felsôoktatási tanulmányokat a
2014–2015-ös tanévtôl kezdeni kívánó fiatalok támogatására
létrehozott Bursa Hungarica Felsôoktatási Önkormányzati Ösz-
töndíjpályázatot.
A képviselô-testület az „A” típusú pályázatból 17 hallgatót „B”
típusú pályázat keretében pedig 1 tanulót támogat. A támoga-
tás havi összegét a pályázók szociális rászorultságának vizsgála-
tát követôen a képviselô-testület 2.500 és 10.000 Ft között ha-
tározta meg. 
A pályázókat levélben értesítik a támogatás mértékérôl.

Tájékoztató a szemétszállítási nap áthelyezésérôl
Tájékoztatjuk a kedves lakókat, hogy az ünnepek miatt az aláb-
biak szerint módosul a hulladék elszállítása:
2013. december 25. (szerda) helyett ddeecceemmbbeerr  2244.. (kedd)
2013. december 26. (csütörtök) helyett ddeecceemmbbeerr  2277.. (péntek)

10%-os pénz visszatérítés
Tisztelt Ügyfelünk! A Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság a re-
zsicsökkentések végrehajtásáról szóló törvény kapcsán készített
állásfoglalása szerint az egyösszegû hulladékszállítás díjra vonat-
kozóan is jár a 10%-os visszatérítés. Így Önöknek idôarányosan
további 660000  ffoorriinnttoott visszatérít társaságunk a 110 l-es gyûjtô-
edények esetében. Kérjük az összeg átvételéhez fáradjanak be a
SzadaNova Nkft. ügyfélszolgálatához.
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December 21. (szombat) 
1166..3300  óórraa

Falukarácsony
a Fôtéren

1166..3300––1177..0000 – Vendégvárás: 
forralt bor, tea, kalács, sült alma.
1177  óórraa – Szadai Betlehemes
Elôadják a 4.osztályosok és a
Szadai Népi Együttes.
FFaalluuhháázz  1177..3300 – Betlehemi csillag
– ünnepi mûsor
Közremûködnek: Nyugdíjas Klub,
óvodások, iskolások, Színházikó
csoport.

SSzzeerreetteetttteell  hhíívvjjuukk  ééss  vváárrjjuukk  
SSzzaaddaa  mmiinnddeenn  llaakkóójjáátt!!

Juhász Gyula 

Karácsony felé
Szép Tündérország támad föl szívemben 
Ilyenkor decemberben. 
A szeretetnek csillagára nézek, 
Megszáll egy titkos, gyönyörû igézet, 
Ilyenkor decemberben. 

…Bizalmas szívvel járom a világot, 
S amit az élet vágott, 
Beheggesztem a sebet a szívemben, 
És hiszek újra égi szeretetben, 
Ilyenkor decemberben. 

…És valahol csak kétkedô beszédet 
Hallok, szomorún nézek, 
A kis Jézuska itt van a közelben, 
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen, 
S ne csak így decemberben.

A Falu 
karácsonyfája
A tavalyi kezdeményezést folytatva a
Szada Nova NKft. a falu fôterén no-
vember 28-án ismét felállította a falu
karácsonyfáját. Ezzel a szép fával sze-
retnénk emelni a „Falukarácsony”
színvonalát. A felajánlott fenyôfából
idén sem volt hiány, egyre több lakos
jelezte, hogy ingyen átadja a méretes
fenyôfáját. A legszebb fa kiválasztását
Juhászné Bankó Zsókával közösen
bíráltuk el.
Mindkettônknek KKiissss  IIssttvváánn (Rákó-
czi u.) fenyôje tetszett a legjobban,
így idén erre esett a választás. No-

vember utolsó hetében a fa kivágását, szállítását és beállítását
Oroszi Sándor „Szódás” koordinálásával a Trans-Motors Kft.
végezte.  
Minden kedves felajánlónak ezúton is szeretnénk megköszönni a
szép gesztust.

Kellemes ünnepeket kíván 
a Szada Nova Nonprofit Kft. összes dolgozója nevében 

Illés Szabolcs ügyvezetô
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A képviselô-testület az év utolsó ülését december 5-én tartotta.
Összesen 11 napirendi pontot tárgyaltak, zárt ülés keretében bírál-
ták el a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatot és felülvizsgálták a
méltányossági ápolási díjakat. Most is napirend elôtt a település in-
tézményvezetôi számoltak be az elmúlt egy hónapban végzett mun-
kájukról, az ülés végén pedig a jegyzô tartott tájékoztatást.

Szadára telepíti gyártókapacitásának nagy részét a BioTech USA Kft.
Elsô napirendi pontban Lévai Ferenc vállalkozó kapott szót, aki a
BioTech USA Kft. tulajdonosa és egy több milliárd forintos kiemelt
beruházásra készül a Szadai Ipari Parkban. A cégtulajdonos el-
mondta, hogy a BioTech USA Kft. napjainkban Magyarországon
piacvezetô a táplálék-kiegészítôk szegmensében. Az 1999-ben ala-
kult cégnek országosan több mint 80 boltja van és vitaminokat, ás-
ványi anyagokat, valamint fogyókúrát támogató termékeket gyárta-
nak és forgalmaznak. Világszerte 44 országban vannak jelen a ter-
mékeikkel. Gyártási kapacitásuk egy részét Szadára telepítenék,
ezért egy 7000 m2-es bôvítést hajtanának végre a szadai telephelyü-
kön. A beruházással 120 munkahelyet hoznak létre. Jelenleg egy
5000 m2-es épületük van. A meglévô csarnok mellé elsô lépésben
kb. 3000 m2-es csarnokot és irodát szeretnének építeni. Az önkor-
mányzat az Ipari Parkban a beruházásokkal kapcsolatban módosí-
taná a Helyi Építési Szabályzatot. A javaslat szerint ezt azért kell

Vécsey László Szada polgármestere a Fidesz-KDNP 
Pest megye 6. számú Gödöllôi Egyéni Országgyûlési 
Választókerületének országgyûlési képviselôjelöltje

A Fidesz Országos Választmánya december 9-én véglegesítette a

2014-es országgyûlési képviselô választáson a Fidesz-KDNP támoga-

tással induló 106 egyéni választókerületi jelöltjének névsorát. Ezzel a

megerôsítéssel Vécsey László a Fidesz Pest megye 4. számú Gödöllôi

Egyéni Választókerületének országgyûlési képviselôje az új Fidesz-
KDNP Pest megye 6. számú Gödöllôi Egyéni Országgyûlési Válasz-
tókerületének országgyûlési képviselôjelöltjévé vált Az új választá-

si rendszerben, 2014-ben 93 képviselôt listáról, 106 képviselôt pedig

egyéni választókerületekben választanak majd meg. Az Országgyûlés

létszáma 386-ról 199-re csökken. A korábbi, nagyjából 40 ezer válasz-

tópolgárt számláló kerületek helyett mostanra 75 ezresre bôvül egy-egy

körzet nagysága. A gödöllôi választókerület is jelentôsen átalakult. Az

eddigi hét településsel szemben az új, Gödöllô központú 6. számú or-

szágos egyéni választókerületbe tizenhét település tartozik majd.

Ezek a következôk: Gödöllô, Kistarcsa, Isaszeg, Nagytarcsa, Kerepes,

Mogyoród, Szada, Bag, Domony, Vácegres, Aszód, Iklad, Galgamácsa,

Váckisújfalú,  Kartal, Hévizgyörk és Verseg.

A képviselôjelöltté válás feltétele 500 támogató ajánlás összegyûjtése, a

korábbi 750 ajánlószelvénnyel szemben. A kampány az államfô által kitû-

zött választás napjától visszaszámítva az 50. napon kezdôdik.

„Tehetségbarát önkormányzat” 
különdíjat kapott Szada

Szada Önkormányzata elnyerte az

Emberi Erôforrások Minisztériuma

által a Nemzeti Tehetség Prog-
ram keretén belül meghirdetett

„Tehetségbarát önkormányzat”
különdíjat. A Magyar Nemzeti Mú-

zeum dísztermében december

6-án délelôtt a díjat dr. Hoffmann

Rózsa, köznevelésért felelôs ál-

lamtitkártól Vécsey László polgár-

mester vette át. Szada az elisme-

rést azért kapta, mert a község ál-

talános iskolája nagy hangsúlyt

helyez a tehetséggondozásra,

mintegy húsz tehetséggondozó

szakkört mûködtet.

Az Emberi Erôforrások Minisztériu-

ma által elsô alkalommal, a Nem-

zeti Tehetség Program keretén belül meghirdetett „A tehetségbarát helyi és nemzeti-

ségi önkormányzatok” címet megkapta Tata, Balatonfüred, Szolnok, Hejôkeresztúr Ci-

gány Kisebbségi Önkormányzata és az Országos Roma Önkormányzat. Szada külön-

díjban részesült.

A díjazott önkormányzatok a 2013-as évben a tehetséggondozó és segítô tevékeny-

ségi formákban részesült fiatalok létszáma, a tevékenység értelmezésének differen-

ciáltsága, az önkormányzat mûködési feltételeivel arányos mértéke, valamint regio-

nális, országos vagy nemzetközi szintû kapcsolódásának kiépítettsége alapján része-

sültek elismerésben. 

Hoffmann Rózsa, köznevelésért felelôs államtitkár köszöntôjében elmondta, hogy „

Mindannyian tudjuk, hogy nem elég tehetségesnek lenni, ha a tehetség nem kapja

meg azt a többletet, a tehetséggondozást, akkor nagyon könnyen elhalványodik vagy

elsüllyed, mert támogatás nélkül nehéz a felszínen maradni. A tehetséggondozás

alapvetô feladata, hogy felszínre hozza a tehetséget, illetve, hogy mennyi erôfeszítés

áll egy-egy nagyobb eredmény mögött.”

A rendezvény a díjátadást követôen a TIT Kossuth Klub épületében folytatódott, ahol

a kitüntetett önkormányzatok tehetséges diákjai mutatkozhattak be. Szadát a Székely

Bertalan Általános Iskola 4. osztályos tanulói képviselték. A 4.b-sek egy néptáncbe-

mutatóval készültek, a 4. a-sok pedig egy betlehemest  adtak elô. A néptáncot Pén-

zesné Darvasi Judit, a betlehemest Pollákné Tóth Judit, Érdfalvi Sarolta és Dulai Sán-

dorné tanította be. Erre az alkalomra készült el az iskola életérôl szóló kiadvány, amit

polgármester úr átadott az államtitkár asszonynak. A fôdíjat elnyerô három helyi és

két kisebbségi önkormányzat három programon vehet részt: egy tíznapos nemzetkö-

zi tanulmányúton – amelynek keretében meglátogatják a CERN kutatóközpontot –,

egy egyhetes mûvészeti alkotótáborban és egy egynapos múzeumpedagógiai prog-

ramon. A különdíjas Szada könyvcsomagot kapott.

A díjátadáson jelen volt Jámbor Lajos jegyzô, Petneházy Balázs képviselô, Greffné

Kállai Tünde igazgató, Verébné Szarka Rozália, Pollákné Tóth Judit igazgató-helyet-

tesek, a pedagógusok és a 4. osztályosok.                                                    Polgár

Vécsey László átveszi a díjat 
Hoffmann Rózsától

A küldöttség a Nemzeti Múzeum lépcsôjén
(Fotó: Fûziné Visi Piroska)

Lévai Ferenc (BioTech Kft.) 
cége terveit mutatja

Megalkották a hulladékgazdá
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módosítani a jövôben a beruházások zökkenômentesen tudjanak
megvalósulni.

Önkormányzati segély – új rendeletet alkottak 
a helyi szociális ellátásokról és szociális támogatásokról
A rendelet értelmében 2014. január 1-jétôl az átmeneti segély, a te-
metési segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás önálló el-
látási formaként megszûnik és önkormányzati segélyként  funkcio-
nál tovább. A másik módosítás, hogy a méltányossági közgyógyel-
látás megállapításával kapcsolatos feladat 2014. január 1-jétôl jegy-
zôi hatáskörbôl a települési önkormányzat képviselô-testületének
hatáskörébe kerül.

Jövôre is a SzadaNova NKft. végzi a hulladékszállítást 
A 100%-os önkormányzati tulajdonú Szada Nova Nkft. ebben az
évben megszerezte a szükséges engedélyeket és minôsítéseket, így a
település szerzôdést köthet a társasággal. A Kft. 2014-ben a követ-
kezô újításokat tervezi bevezetni: 
– kisebb méretû edényzet választási lehetôségét,
– szüneteltetés lehetôségét, 
– üdülô vagy idôszakosan használt ingatlanok szabályozását,
– üveggyûjtô pontokat alakít ki: zárható edényzettel, rendszeres
szállítással,
– a szerzôdéssel még nem rendelkezô ügyfelek szerzôdéskötési kö-
telezettségét.
Az új rendelet szerint jövôre csak a SzadaNova NKft.-vel lehet szer-
zôdést kötni.

A 2014. évi költségvetés tervezésénél 15%-os növekedéssel 
számolnak
A jövô évi költségvetés bevételeinek tervezett fôösszege 788 millió 441
ezer Ft. A helyi és átengedett központi adókból 345millió500 ezer Ft
folyhat be, ez az összbevétel 50%-át teszi ki. A helyi adók körében leg-
nagyobb forrást jelentô iparûzési adónál 10%-kal magasabb az elôirány-
zott terv. 2014-ben is a hármas célkitûzés határozza meg Szada gazdál-
kodását. Ezek a következôk: az intézményhálózat, a városüzemeltetés
mûködôképességének megtartása, a megkezdett beruházások folytatá-
sa, és a község fejlôdését elôsegítô fejlesztések elôkészítése és elindítása.
A beruházások között szerepel: új óvodaépítés (elnyert pályázat), az ál-
talános iskola energetikai felújítása (beadott pályázat), meglévô közvilá-
gítási rendszer fejlesztése és bôvítése (beadott pályázat), útépítés, meg-
lévô utak karbantartása, patak-menti területrendezés, hulladékgazdál-
kodás (beadott pályázat). Ha a parlament megszavazza a jövô évi sarok-
számokat, akkor megalkotják a helyi rendeletet.

Elfogadták a Helyi Értéktár Bizottság Szervezeti 
és Mûködési Szabályzatát 
Az SZMSZ szerint a bizottság üléseit szükség szerint, de legalább
évente kétszer (minden év januárjában és júliusában) tartja és a bi-
zottság félévente, legkésôbb a félévet követô hónap utolsó napjáig
(január 31., és július 31.) beszámol a képviselô-testületnek a tevé-
kenységérôl. 

Módosították a Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár 
Alapító okiratát
Egy pályázat kapcsán merült fel, hogy az alapító okiratból hiányzik
a nyilvános könyvtár megnevezés. Ezt kiegészítésképpen belevették
a dokumentumba, így a jövôben pályázat beadásakor ez már nem
lehet kizáró ok.

Elkészült a temetô nyilvántartásának számítógépes alaptérképe
Ez lehetôvé teszi a korszerû nyilvántartást. Az elektronikus
térképet megtalálják a település honlapján. Továbbá a képviselôk

a szeptemberi testületi ülésen határoztak arról, hogy felülvizsgál-
ják a temetô bôvítési lehetôségeit. A jövôben tervezik az urnás
temetkezési helyek számának növelését, ezért egy urnafalas kerí-
tést építenének..  Jánosi János fôépítész elkészítette az urnafal lát-
ványtervét.

Még nem zárult le az új óvoda építésére kiírt közbeszerzési eljárás
A második alkalommal kiírt közbeszerzési pályázatra több értékelhetô
projekt érkezett. A képviselôk elfogadható pályázatot is találtak, de
végsô döntés még nem született. Mint ismeretes, három új 60 m2-es
óvodai csoportszobán kívül mosdó, öltözô, tornaszoba, tálaló kony-
ha, raktár, szertár, nevelôi szoba, logopédia, orvosi szoba és elkülöní-
tô épülne 687 m2-en. Az épületet légszivattyús rendszerrel fûtenék és
napelemeket is elhelyeznének az udvar felöli tetôn. A beruházás a Ta-
másház telken valósulna meg.

AA  BBuurrssaa  HHuunnggaarriiccaa  öösszzttöönnddííjjppáállyyáázzaattrróóll  ééss  aa  mmééllttáánnyyoossssáággii  ááppoolláássii
ddííjjaakkrróóll  zzáárrtt  üülléésseenn  ddöönnttöötttteekk..

Polgár Gyula

kkaarrááccssoonnyyrraa
Kézmûves csokoládé minôségi, finom alapanyagokból egyedi ízekkel, gyönyörû külsôvel

Gyártja és forgalmazza: Sokkoládé Kft.
2011 Szada, Székely Bertalan út 38.

www.sokkolade.hu
sokkolade@sokkolade.hu
+36-30-689-95-46

ékgazdálkodási rendeletet Az urnafal látványterve
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,,Édes mosoly” karácsonyi adománygyûjtés 
az Idôsek Nappali Klubjában

Klubunk is csatlako-
zott a kampányhoz,
amely a Fóti Gyer-
mekváros kis lakói-
nak édességgel sze-
retné meglepni,
könnyebbé tenni
ünnepnapjait. Tag-
jaink hoztak csoko-
ládét, cukorkát a
gyerekeknek. Ebbôl
az alkalomból közö-
sen készítettünk mé-
zeskalácsot is. Reméljük ez az apró gesztus sok gyermek arcára csal
mosolyt az ünnepekkor. Kellemes idôtöltés volt, jó hangulatban telt
a délelôtt.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

Mézeskalács készítés

Katalin bál 
az Idôsek Nappali Klubjában

Novemberben színes
programokkal vártuk
idôseinket. Megte-
kintettük Szekeres
Erzsébet textilmû-
vész kiállítását. Ju-
hászné Zsóka vezeté-
sével betekintést
nyertünk Erzsébet
asszony életébe,
munkásságába. Kelle-
mes idôtöltés volt.
Ellátogattunk a táj-
házba. Gréti néni elmesélte a ház történetét. Idôseink élvezettel nosztal-
giáztak, sztorizgattak gyermek és fiatalkorukról. A régi képeken felismer-
ték hozzátartozóikat, ismerôseiket. Jó hangulatban telt a délelôtt.
November harmadik hete a mulatságé volt. Társklubunkkal közösen ze-
nés, táncos délelôttöket szerveztünk. Ekkor köszöntöttük a névnapjukat
ünneplô Katalinokat és Erzsébeteket is. Mindkét délelôtt jó hangulatban,
sok tánccal telt el.
Az utolsó héten adventi koszorúkat készítettünk és mézeskalácsot sütöt-
tünk az édes mosoly adománygyûjtô kampányra.

JJaannuuáárrii  pprrooggrraammtteerrvveezzeett:
6. Egészségklub 10 órától. Pedikûr.
7. Klubfoglalkozás. DVD-zés.
9. Klubfoglalkozás. Zenehallgatás.

13. Egészségklub 10 órától. Pedikûr.
14. Pótszilveszter.
16. Egészségmegôrzô elôadás. Jane Yau ganoterapeuta elôadása DVD-rôl.
20. Egészségklub 10 órától. Masszôr.
21. Klubfoglalkozás. Cso-csó bajnokság.
23. Múzeumlátogatás.
27. Egészségklub 10 órától.
28. Klubfoglalkozás.
30. Klubfoglalkozás. DVD-zés.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

Tájházi látogatás
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Karácsonyra készül 
az Idôsek Nappali Klubja 

A klubvezetô Ádám-Bicskeiné Ôri Ildikó már
több mint egy éve fogja össze a klub mun-
káját. Tizenkét éve lakik a faluban, de csak
2010-tôl dolgozik Szadán. Elôször a
Margita Idôsek Otthonában tevékenyke-
dett, majd tavaly tavasszal került a Szociá-
lis és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Köz-
pontba. Az idôseknek ô szervezi a havi
klubfoglalkozásokat, programokat. Jelenleg
29 aktív tagja van az Idôsek Nappali Klubjának. 
AA  bbeesszzééllggeettééss  eelleejjéénn  aarrrraa  vvoollttaamm  kkíívváánnccssii,,  hhooggyy  mmiitt  nnyyúújjtt  ttaaggjjaaiinnaakk
aa  kklluubb??  
Ildikó örömmel válaszolt a kérdésemre.
– Az Idôsek Nappali Klubja elsôsorban a saját otthonukban élô
idôskorúak nappali tartózkodására szolgál, valamint fizikai és men-
tális segítséget nyújtunk. Igény szerint segítünk a hivatalos ügyek
intézésében is. Részt vehetnek egészségmegôrzô programokon,
szûrôvizsgálatokon klubtagjaink. Havi rendszerességgel Szemerédi
és Ács dr. aszisztensei, Csilla és Kata hasznos tanáccsokkal látja el az
idôseket. Ezeken a napokon vércukor és vérnyomásmérésre is sor
kerül. Minden hónapban két alkalommal pedikûröztetés és masszôr
is igénybe vehetô, elôzetes idôpont egyeztetés után. Igyekszünk
változatos, színes programokat biztosítani az idôseknek. A karácso-
nyi készülôdés jegyében adventi koszorúkat készítettünk,valamint
ellátogatunk Gödöllôre az adventi vásárra is.
A hét minden napján reggel 8-tól 16-óráig várjuk az Alapszolgálta-
tási Központba a klubtagokat. Hagyománnyá vált a farsang, a nô-
nap, a húsvét, az anyák napja, a szüreti mulatság, az ”idôsek világ-
napja”, az advent, a karácsony és a névnapi-születésnapi köszönté-
sek megünneplése. A szabadidôs programok közül nagyon népsze-
rûek a kirándulások, (legutóbb például Zebegénybe és az állatkert-
ben voltunk) a közös sütés-fôzések, a zenehallgatás, DVD nézés, a
színházlátogatások és a helyben szervezett elôadások megtekintése.
Most az ünnepek elôtt az általános iskolások jönnek köszönteni
bennünket, kis meglepetéssel – mézeskaláccsal – várjuk ôket. 
A különbözô programokon a részvétel tetszôleges, mindenki szaba-
don döntheti el, hogy melyiken vesz részt. A klub szolgáltatásai in-
gyenesek,kivéve a pedikûröztetés és a masszôr.
MMiitt  tteerrvveezznneekk  22001144--bbeenn??
– Az elmúlt egy év gyakorlatának megfelelôen különbözô kirándu-
lásokat tervezünk. Szeretnénk több múzeumot, kiállítást megtekin-
teni és ellátogatni a Fôvárosi Nagycirkuszba, a József Attila Színház
nyilvános fôpróbáira is. Az Erdôkertesi Idôsek Klubjával közösen
színes programokat tervezünk az idôseinknek.

SZADA 201312 beliv  12/11/13  1:42 PM  Page 6



2 0 1 3 .  D E C E M B E R

C I V I L  H Í R E K  �� 2 1 1 1  S Z A D A 77

Szeretettel                      várunk, ha szépülni 
és pihenni                         szeretnél!
BBiiookkoozzmmeettiikkaa                                              AAllaakkffoorrmmáállááss::
MMaasssszzáázzss                                                            KKaavviittáácciióóss  uullttrraahhaanngg
FFooddrráásszzaatt                                                                RRááddiióóffrreekkvveenncciiááss  kkeezzeellééss
PPeeddiikkûûrr--mmaanniikkûûrr                                              FFeekkvvôô  iinnffrraasszzaauunnaa
SSzzoolláárriiuumm                                                                                              TTeekkeerrccsseellééss

NNéézzzz  bbee  ééss  éérrddeekkllôôddjj  aazz  aalláábbbbii  eelléérrhheettôôssééggeeiinnkkeenn::

SSaakkuurraa  SSzzééppssééggsszzaalloonn
22111111,,  SSzzaaddaa,,  DDóózzssaa  GGyy..  3399

TTeell..::  0066  7700  336677  33881144

Beiratkozás folyamatosan

Vigyázzon értékeire!
Ne adjon esélyt a tolvajoknak!

Egyre többen az interneten keresztül intézik bevásárlásaikat
Sajnos növekvô tendenciát mutat, hogy a különféle aukciós, licitáló és hir-
detési oldalakon eladásra kínált terméket az eladó elôre, átutalással kifizet-
teti, de a megrendelt árut nem küldi meg és elérhetetlenné válik. Olyan is
elôfordulhat, hogy az árut utánvéttel lehet megrendelni, de a kapott cso-
magban nem azt találjuk, amit korábban kiválasztottunk az interneten. Ép-
pen ezért csak olyan oldalról rendeljenek, amely visszaellenôrizhetô, min-
dig olvassák el az eladóról más vevôk által írt kritikákat, valamint ragasz-
kodjanak az utólagos kifizetéshez. Ebben az esetben még a fizetés elôtt
gyôzôdjenek meg arról, hogy a csomag tartalma megegyezik azzal, amit
megrendeltek. Házalóktól lehetôleg ne vegyenek semmit, mert csábí-
tó lehet az alacsonyabb ár, de ez sokszor rosszabb minôséggel jár,
valamint késôbb nincs lehetôség reklamálni. 
Az ünnepek közeledtével a Gödöllôi Rendôrkapitányság igyekszik
több rendôrt biztosítani a karácsonyi vásárok és bevásárlóközpontok
környékén, ezzel is megelôzve a bûncselekmények elkövetését, de
kérjük, hogy Önök is tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy
ne váljanak áldozattá. Fogadja meg a következô tanácsokat:
• A zsúfolt helyek, bevásárlóközpontok, piacok a zsebtolvajok paradicsoma.
• A pénztárcáját ellenôrizhetô, biztos helyre tegye.
• Kabátja zsebében, táskája külsô zsebében soha ne tartson értéket,

mert azt könnyen ellophatják anélkül, hogy észrevenné.
• Vállra akasztható táskáját mindig tartsa a teste elôtt, vagy szorosan a

hónalja alatt.
• Ne hagyja ôrizetlenül bevásárló kocsira helyezett táskáját, kabátját,

mert vásárlás és válogatás közben a tolvajok 1 másodperc alatt ellop-
ják azt.

• Soha ne tartsa bankkártyája mellett annak PIN kódját.
• A gépjármûtôl való távozás elôtt gyôzôdjön meg az ajtók, ablakok zárt

állapotáról.
• Akkor is zárja be a gépkocsi ajtaját, ha csak pár percre száll ki az autóból.
• A riasztót minden esetben üzemelje be.
• Semmilyen értéket, okmányt ne hagyjon a gépjármûben.
• Ne hagyjon csomagot, mobiltelefont, GPS-t, laptopot és egyéb tárgyat

az utastérben.
• Amikor a megvásárolt termékeket pakolja a gépkocsijába, ne tegye a

táskáját a kocsi utasterébe, illetve ne hagyja a kosáron.
• Az áruházak parkolóiban sohase vásároljon szatyorból „márkás” termé-

keket.
Amennyiben mégis bûncselekmény áldozatává válna, kérjük azonnal
értesítse a rendôrséget az ingyenesen hívható 107-es, illetve 112-es
számon!
Kellemes ünnepeket és balesetmentes közlekedést kíván Önöknek 

a Gödöllôi Rendôrkapitányság!

90 éves születésnapján 
az önkormányzat is felköszöntötte 
Puskás Sámuelnét

Az önkormányzat
és közvetlen roko-
nai október végén
köszöntötték fel
otthonában a 90-
ik születésnapját
ünneplô Puskás
Sámuelnét. Egy
2008-as kormány-
rendelet szerint a
szépkorúak  iránti
társadalmi megbe-
csülés kifejezése-

ként a 90., a 95., és a 100. életévüket betöltô magyar állampolgá-
rok kitüntetést kaphatnak, amihez pénzjutalom is jár. Ezt az elisme-
rést Erzsi néninek Vécsey László polgármester úr nyújtotta át. Az
önkormányzat ajándékával – egy szép virágcsokorral és egy ajándék-
kosárral – Oroszi Sándor „Szódás” lepte meg az ünnepeltet. A
meghitt ünnepségen még jelen volt Bajkai András és felesége, vala-
mint Kopjás Kata anyakönyvvezetô. Erzsi néni pogácsával és üdítô-
vel várta a vendégeket és elmondta, hogy nagyon sajnálja a kertet,
de már nincs ereje mûvelni. Ideje nagy részét rádió hallgatásával töl-
ti. A most már egyedül élô Puskás Sámuelnét rokonai – a Bajkai csa-
lád és Oroszi Sándor „Szódás” támogatja. Erzsi néninek további
éveihez jó egészséget és erôt kívánunk!
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Advent Szadán
NNoovveemmbbeerr  3300--áánn délután Advent Szadán
címmel családi programsorozat indult a Fa-
luház szervezésében. A kettô órától hat óráig
tartó kézmûves foglalkozáson adventi ko-
szorúkat, kopogtatókat, lakásdekorációkat és
karácsonyfadíszeket készítettek.
Délután négy órakor a fôtéren a hagyomá-
nyoknak megfelelôen közösen gyújtottak
gyertyát a programon résztvevôk, majd egy
kis mûsorral lepték meg az érdeklôdôket.
Ezt követôen a „falu karácsonyfája” körül
forralt borral, kaláccsal köszöntötték advent
elôestéjét és bekapcsolták a díszvilágítást.

Idôsek Napja – az Operettszínház mûvészeivel
A Faluház december 2-án délután az idôseknek kedveskedett ezzel a
programmal. A kialakult hagyományoknak megfelelôen az önkormány-
zat részérôl Petrák Árpád alpolgármester köszöntötte az idôsebb korosz-
tályt. Az Operettszínház két fiatal mûvésze Pohly Boglárka és Jenei Gá-
bor „Operett örökzöldek” címû elôadása fergeteges sikert aratott, ugya-
nis az operett mûfaja nagyon népszerû Szadán is. Az egyórás mûsor után
a Faluház elôterében forralt borral, meleg teával és süteménnyel kínálták
a nyugdíjasokat A szeretetvendégség anyagi fedezetét a képviselôk aján-
lották fel. ((AA  ppéénnzztt  aa  kkééppvviisseellôôii  aallaappbbóóll  aaddjjáákk  ––  eezz  aa  ttiisszztteelleettddííjjuukkrróóll  ééss
kkööllttssééggttéérrííttééssüükkrrôôll  lleemmoonnddóó  VVééccsseeyy  LLáásszzllóó,,  OOrroosszzii  SSáánnddoorr  ((SSüünnii)),,  PPeett--
rráákk  ÁÁrrppáádd,,  PPeettnneehháázzyy  BBaalláázzss,,  OOrroosszzii  SSáánnddoorr  ((SSzzóóddááss))  ééss  TTöörröökk  LLáásszzllóó
kkééppvviisseellôôkk  ffeellaajjáánnlláássáábbóóll  kkééppzzôôddôô  aallaapp))

Székely Bertalan Mûvelôdési Ház 
és Könyvtár (Faluház) programjai

Adventi programok 
a Faluházban

Boldogságos, szeretetben teljes 
karácsonyi ünnepeket 
és szép új évet kívánunk 
minden kedves látogatónknak!

A Faluház 2013. december 23-tól
2014. január 6-ig zárva tart!
Kivétel az egyeztetett zártkörû programok napjai

Januári programok
2014. Január 8. szerda, 17 óra – Új zumba edzés indul.
Január 10. péntek, 16 óra – Kosárfonó tanfolyam (alapfokú).
Január 17. péntek, 18 óra – Civil Ház – Vendégeink a Szadai Értéktár Bi-
zottság tagjai és elnöke Novák Lászlóné.
Január 24. péntek, 18 óra – Szadai Almárium a Magyar Kultúra Napjához
kötôdôen. Vendégünk UUggrroonn  ZZssoollnnaa újságíró, az Úrilányok Erdélyben
és az Erdélyi menyegzô kötetek írója.
AA  bbeesszzééllggeettééss  uuttáánn  kköönnyyvváárruussííttááss  ééss  ddeeddiikkáállááss!!
Jegyek elôvételben kaphatók január 6-tól, ár 300 Ft, helyszínen 600 Ft.
Szeretettel ajánlom minden „beszélgetôs estét” kedvelônek!
Az új évben is „nyitott kapukkal” és szeretettel várjuk Önöket a Faluház
és könyvtár rendezvényeire!

Az Operettszínház 
két mûvésze: 

Pohly Boglárka 
és Jenei Gábor
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Ez történt novemberben
• Nyáry Krisztián elôadása alkalmával de-

dikálta a könyvtár olvasóinak legújabb
könyvét. Kölcsönözhetô az Így szeret-
tek ôk 2.

• Új látogatottsági csúccsal büszkélkedhet
a könyvtár! 1658 fô vette igénybe no-
vember hónapban a könyvtár szolgáltatá-
sait. Gratulálok minden olvasónak, aki
hozzájárul ehhez!

• Köszönjük a felajánlást, Szabó Dánielnek
és Emmának, akik a Tappancs címû gyer-
mek folyóirat régebbi lapszámait ajándé-
kozták a könyvtárnak.

• November 30. Adventi készülôdés a Fa-
luházban.

Kedves versem egy részletével búcsúzom
most Szadától:
Kosztolányi Dezsô: Vigyázz

„Lélek csak az ember a többi
emberek lelkében,
törékeny gondolatokból faragott,
száztitkú, halovány emlék,
mely néha a fellegekig magasul.
Légy méltó e testvér
áhítatos várakozására…”

Kívánok szeretetteljes karácsonyt és jó
könyvekkel, teli boldog újévet!

JJöövvôôrree  iiss  vváárr  aa  BBaaggoollyyvváárr  KKöönnyyvvttáárr!!

Kiss Orsolya

Könyvtári programok
Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: www.facebook.hu/bagolyvar

Nyitva tartás:
hétfô-kedd-péntek: 09.00-18.00, 

szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 12.00-19.00

Szégyen, szomorúság

Úgy gondoltam, hogy most december-
ben, ebben a legszebb ünnepekkel évet
búcsúztató hónapban áttekinthetnénk
mindazt a sok szépet és jót, ami a szadai
emberek segítségével a Tájházban tör-
tént. Végre büszkén nyithatjuk meg a
kaput mindazoknak, akik elôdeink ne-
héz és szép életére kíváncsiak. Elidôzhet
tekintetünk a nemzedékek által megôr-
zött bútorok, öltözékek, a ház körüli és
mezei munkák eszközeinek egyszerû és
praktikus szépségén. Olykor megcsen-
dül az üllô a kovácsmûhelyben. Máskor
dalokkal, táncokkal kedveskedik nekünk
a népi együttes, az asszonyok kemencé-
ben sütött finomságokkal látnak vendé-
gül. Mennyi önzetlen, örömmel adott
ajándék. Ajándék mindnyájunknak, tisz-
telgés eleink áldott emlékének.
Ám most ebbe valaki csúnyán belerondí-
tott. Nem szép szó, de ez van. Valaki el-
vitte (ellopta, eltulajdonította, elorozta)
az egyik kincset. A fekete, hosszú szôrû
gubát. Mikor, hogyan, elképzelni nem
tudom. Azt sem, hogy miért. Valamikor
öregemberek télikabátja volt, az aszódi
vásárban vették jászberényi gubacsapó
mestertôl. Gönyey Sándor több képén
szerepel, Petrák Sándor, Puskás Sámuel,
két sokat megélt szép szadai öreg pa-
rasztember viseli a fotókon. Évtizedekig
kitartott. Aztán szakadt a szövete, hul-
lott a hosszú fekete szôre, s mikor már
végleg felváltotta a bekecs, a télikabát,
viselôje is eltávozott, kidobták. Ez az
egy maradt meg emléknek. Tájházunk
egyik megbecsült kincsének.

Hová lett? Kutyaólat melegít? Pénzre
váltható? Mire jó ma egy nagyon visel-
tes, szakadozott, sokszor összevarroga-
tott guba? 
Talán olvassa ezt, aki elvitte. Talán
megért valamit abból, hogy mit tett ve-
lünk, mit tett azzal a sok szadai ember-
rel, aki szívesen és szeretettel adta, adja
a család emlékeit, mert kincsnek tartja a
múlt becsületét. Kívánom, karácsony es-
te jusson eszébe a szomorúság, amivel
„megajándékozott” bennünket.

Novák Lászlóné, Tájház vezetôje

Nyáry Krisztián dedikál

A legfiatalabb 
olvasó

Adventi kézmûves foglalkozás

A Tájház tiszta szobája
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Neumann-napi Informatika 
és Rátz László Matematikaverseny
Iskolánk ismét részt vett a Neumann János matematika és informatika
versenyen, Erdôkertesen. A gyerekeknek és a felkészítô tanároknak több
hetes munkája van a szép eredményekben. A versenyen részt vettek ter-
mészettudományokból Simon Krisztián 8. és Erb Lilla 7. osztályos tanu-
lónk, informatikából Tóth Bagi Dorka 7.b, Tóth Bagi Réka 7.b, Püspök-
Kiss Balázs 7.a és Cserháti Szilveszter 8. osztályos tanulónk. A Rátz Lász-
ló matematika versenyen is szépen szerepeltek diákjaink: 4. osztályosaink
2. helyezést értek el (Lengyel Dani és Nagy Dominika), 5. évfolyamon
szintén 2. lett a csapat (Damján Dani és Fritsche Fanni). További részt-
vevôk: Szathmáry Sanyi és Madarasi Balázs, Könyvesi Zsófi és Hanuszka
Bence, Szilágyi Gergô és Lengyel Ádám. Felkészítô pedagógusok: Tassi
Beáta, Seresné Járvás Éva, Fûziné Visi Piroska, Aranyossy Emôke, Szath-
máryné Szabó Zsuzsa és Kántor Gabriella.

Ki Miben Tudós?
Németh Orsolya (7.a) beszámolója az alsós megmérettetésrôl. „A Ki mi-
ben tudós? vetélkedôre november 1-jén került sor. Sok színes elôadást
láthattak a jelenlévôk, mivel rengeteg jelentkezô volt. Egyesek csapatban,
mások egyedül próbálkoztak. Volt, aki ételekrôl beszélt, volt aki tudomá-
nyos témát választott, vagy misztikusat.
Az alsósok közül nagyon sok bátor jelentkezô akadt, de felsôsökbôl se
volt hiány. A vetélkedô nagyon izgalmas volt. Az elôadások 4-5 percesek
lehettek, amit minden versenyzô be is tartott.
A zsûri tagjai Mácsainé Verók Irénke néni, Galántai Zsófi, Verébné Ko-
vács Rozika néni voltak. Ôk is nagyon jónak találták az elôadásokat.
Mindenki kapott valamilyen jutalmat. Több fajta különdíj is volt az alsó-
soknál és a felsôsöknél egyaránt.”
A felsôs zsûri tagjai Greffné Kállai Tünde igazgatónô, Pollákné Tóth Ju-
dit igazgató-helyettes és Nagyné Kiss Andrea, az SZMK vezetôje voltak.
Közönségdíjasok alsó tagozaton: Kósa Fruzsina 2.b, felsô tagozaton Ta-
kács Gizella, Molnár Vivien, Simon Adrienn és Kiss Georgina 7.a osztá-
lyos tanulók. A zsûri különdíját kapta Nyári Bertalan 4.a, és Árgyelán
Márk 3.a osztályos tanulónk. Arany minôsítést kapott: Szathmáry Krisz-
tián, Kósa Fruzsina, Szabó Réka, Vágó Panna és Fekete Vivien, Árgyelán
Márk, Almási Júlia és Topolánszky Viola, Nyáry Bertalan, Simon Bálint,
Forgács Boldizsár, Zentai Noémi, Büki Rebeka és Németh Orsolya.
A versenyt idén is DÖK szervezte Szathmáryné Szabó Zsuzsanna veze-
tésével.

Túraszakkör
„November 23-án, kilenc órakor indultunk az iskolából a Pap Miska for-
ráshoz. Az idôjárás is nekünk kedvezett. Elsô állomásunk a Margita kilá-
tó volt, ahol pihentünk és a kísérô kutyus szendvicseket kunyizott. Zsur-
mi (Angerer Zsófi kutyája) mindenkit nagyon jól elszórakoztatott. Fon-
tos része volt túránk hangulatának.

Sok új információt megtudhattunk környezetünkrôl, Emôke néni na-
gyon sokat mesélt nekünk. Babaton a biokertészetig jutottunk, de mivel
a kicsiket a hátunkon cipeltük, ezért egy rövid kerülôvel visszaindultunk.
Végül 15 km-t tettünk meg, jó hangulatban, és jó társaságban. Már alig
várjuk a következô összejövetelt” – emlékezett vissza Angerer Zsófi (6.a)
és Könyvesi Zsófi (6.a) a túrára.

Vers- és prózamondó verseny
November 23-án az Erzsébet királyné emlékére rendezett vers- és próza-
mondó versenyen idén két diákunk vett részt: Palágyi Dóra (4.a – felké-
szítô pedagógusa Pollákné Tóth Judit) és Papp Jázmin (5.b – felkészítô
pedagógusa Nagy Mária). Igazán magas színvonalú versenynek lehettünk
tanúi. Jázmin különdíjat kapott.

Sportbajnokság
Hagyományunkhoz híven novemberben is megrendeztük a napközis
sportbajnokságot, ezúttal ugráló kötelezésben. A napközis nevelôk leve-
zették az elôdöntôket a csoportjaikban, majd ezután került sor a döntô-
re. 1. és 2. évfolyamon Balog Lili nyert, az 1.a-ból, 3-6. évfolyamon pe-
dig Fûzi Lilla, az 5.a-ból. Nyereményük 1-1 ugráló kötél volt.

Mikulás az iskolában
December 6-án ellátogatott hozzánk a Mikulás, aki krampuszaival karölt-
ve szép ajándékot hozott nekünk. Minden osztályt meglátogatott, és
minden gyermek kapott egy-egy kis ajándékot: édességet, gyümölcsöt.
Ezt követôen a tornateremben került sor a meglepetés mûsorra. A Kin-
cses Színháztól érkezett hozzánk egy bohóc és egy bûvész, akik majd egy
órán át szórakoztatták a kicsiket, nagyokat. Mindenki számára megmo-
solyogtató elôadás volt. A gyerekek ajándéka és a mûsor az Életfa a gyer-
mekekért alapítvány támogatásával jöhetett létre.

A matematika verseny résztvevôi

Ugrálókötelezés Füzi Lilla Balog Lili
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A Jó szomszéd
ajánlata

dec. 18–24-ig SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola is 
csatlakozott a Bozsik Programhoz
A Székely Bertalan Óvoda már 3. éve indul a programban, míg az iskola az idei év-

ben csatlakozott a Magyar Labdarúgó Szövetség Bozsik Intézményi Labdarúgó Prog-

ramjához. A 2013–2014-es kiírás szerint a regisztrált gyermekek 4 alaptornán (ôszi,

téli és két tavaszi), fesztiválon vesznek részt külön korcsoportokban. A Gödöllôi kör-

zetbe sorolást tekintve, a fesztiválok a Gödöllôi Sport Klub Táncsics Mihály utcai

Sportcentrumában zajlanak. A program részeként a gyermekek a fesztiválokon kapott

sportélmény és motivációs ajándékok mellett, a két szadai intézmény éves szinten

50-50 ezer forint értékben sporteszközöket is kap.

Az idei elsô (ôszi) torna az iskolásoknak november 13-án, míg kis ovisoknak novem-

ber 14-én volt. Az I. korcsoportba (1–2. osztályosok) nevezett „kiöregedett ovisok”

nagy izgalommal várták immár „nagy iskolásként” a megmérettetést. A szadai isko-

lások külön busszal érkeztek a helyszínre egyik felkészítô edzônkkel, Sanyi bácsi-

val (Csató Sándor), míg Norbi bácsi (Kerecsényi Fodor Norbert) a program szerve-

zôjeként már ott várt bennünket. Iskolásaink a környék 12 másik iskola diákjaival

(~650 fô), vegyes csoportokban 6 bázison fociztak és ügyességi feladatokat végez-

tek. A jólesô fáradtság után, nem tartott sokáig a pihenés, mert délután Norbi bácsi-

nál nem maradt el az edzés.

Az igazi izgalom másnapra maradt, ugyanis a tornán 21 óvoda 375 kis törpéje vett

részt, amihez a szadai óvoda idén 32 nagycsoportossal csatlakozott. A menetrend ha-

sonlóan alakult az elôzô naphoz. Kirándulás busszal a helyszínre, vegyes csapatok,

játék, ügyességi feladatok és a várva várt foci a nagy mûfüves focipályán. A visszaér-

kezést követôen, az óvó nénik nagy örömére az ebéd is könnyen elfogyott és altatni

sem kellett délután a gyerekeket. Hogy mennyire érezték jól magukat, arra következô

foci edzés elsô kérdése volt a válasz: „Norbi bácsi, mikor megyünk legközelebb?”

Ez a lelkesedés sarkallja az MLSZ körzetvezetôjét, Kerecsényi Fodor Norbertet, hogy

a jövôben minden korcsoportra kiterjessze a programot.  Helyi kötôdésébôl és a gyer-

mekeken látott lelkesedésbôl fakadóan nagy esélyt lát arra, hogy Szada község lab-

darúgó szakosztályának újra utánpótlás csapatai lehessenek. 

Jótékonysági vásár
November 29-én lezajlott a Jótékonysági vásár, melyet a Szülôi Munka-
közösség szervezett, és melynek bevételét az egyéb támogatásban nem
részesülô, rászoruló két tanulónk étkeztetésére fordítjuk. A gyerekek és
a szülôk a földszinti és az elsô emeleti zsibongót teljesen megtöltötték
asztalaikkal, és a választék is óriási volt: a süteménytôl, az ékszereken át
a játékokig és ruhákig szinte mindent meg lehetett találni a vásáron. Az
asztalfoglalások ára és a felajánlások kerültek az Életfa a gyermekekért
alapítvány számlájára. Iskolánk két tanulójának étkeztetését az alapítvány
finanszírozza a tanév végéig. Köszönjük a segítséget és a részvételt min-
den jelenlévônek!

Díjátadó a Magyar Nemzeti Múzeumban
Szada Község Önkormányzata elnyerte a Tehetségbarát Önkormány-
zat különdíjat december elején. Ennek a díjnak az átadására december
6-án került sor. Kiss Viktória (4.a) így emlékszik erre a napra: „Szada
megnyert egy települések közötti tehetségkutatót. Ezért felkérték a
szadai iskola 4. évfolyamát, hogy mutassák be a Magyar Nemzeti Mú-
zeum dísztermében, a Kossuth Klubban tehetségüket. 2013. decem-
ber 6-án elmentünk busszal Budapestre. Miután bemutattuk betlehe-
mes mûsorunkat és a 4.b-sek néptáncbemutatójára is sor került, finom
ebéddel vendégeltek meg bennünket. Mikor mindenki jól lakott, jöt-
tünk szépen haza az otthonunkba.” A betlehemest Pollákné Tóth Ju-
dit, Érdfalvi Sarolta és Dulai Sándorné tanította be, a néptáncot pedig
Pénzesné Darvasi Judit.
Erre az alkalomra elkészült az iskolánk életérôl szóló kiadványunk, me-
lyet Fûziné Visi Piroska szerkesztett. Köszönjük Várlaki Imre és Polgár
Gyula segítségét, akik a kiadásban segítettek.
A különleges díj mellett ezt a napot az tette teljessé, hogy az iskola veze-
tôsége, az önkormányzat vezetôi, a tankerület képviselôje, a pedagógu-
sok, a gyerekek és a szülôk együtt töltöttek egy különleges és jó hangu-
latú napot, mely ismét közelebb hozott bennünket egymáshoz.

Advent Szadán
A falu karácsonyfájának állításánál Pénzesné Darvasi Judit tanító vezeté-
sével a 4.b és a 3.a osztály tanulói népi körtáncot adtak elô. A Faluház ál-
tal szervezett kézmûves délutánokon iskolánkból Verók Ildikó és Pollák-
né Tóth Judit is vezetett foglalkozásokat.
December 7-én délután pedig egy csapat napközis is részt vett a Faluház
adventi készülôdésén. Szekeres Erzsébet textilmûvész szívélyesen fogad-
ta a gyerekeket, és segített nekik kakas ujjbábot és almákat varrni. Igazán
kellemes délutánt töltöttünk együtt.

Kobak torna
A Kobak torna utóbbi fordulóján – melyre december 7-én került sor – is-
kolánk kosárlabdacsapata szerezte meg az elsô helyet. A csapat felkészí-
tôje ezúttal is Téglás Gábor volt. Köszönjük a segítséget a szülôknek,
akik hozták-vitték a gyerekeket.

Tájház
December 9-én délelôtt Dulai Évával készített mézeskalácsot a Tájház-
ban a 4.a osztály. Kellemes és jó hangulatú sütögetés volt ez, a diákok
szabadjára engedhették kreativitásukat a sütemények díszítésében.

Nagy Mária

BOLDOG KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS SIKERES ÚJ ESZTENDÔT KÍVÁNUNK!

Az 
ünnepek alatt

hosszabb nyitva
tartással várjuk

kedves 
vásárlóinkat!

A 4.b és a 3.a 
adventi körtáca

Jótékonysági vásár

December 21-én
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Hírek az óvodából
A november sem telt eseménytelenül az óvodában.
Mindenki folytatta a könyvtárlátogatást. November
11. hetében sorra készültek a Márton napi ludak
más-más technikával. A gyerekek megismerkedtek
az ide vonatkozó népszokásokkal, melyekrôl az óvó
nénik meséltek nekik. Ugyanezen a héten nagyban
folytak az óvodabál elôkészületei. Szülôk jöttek-
mentek, tombolát gyûjtöttek, az óvó nénik már hetek
óta a meglepetés táncot próbálták. November 16-án délután még elvégeztük az
utolsó simításokat, úgy mint:
– a dadus nénik tányérokra rakták a szülôk által sütött süteményeket,

– az óvó nénik elrendezték a tombola ajándékokat,
– elôkészítették a büfések az italokat stb.
Ezután, mint a mesében Hamupipôke, felvettük a leg-
szebb báli ruhánkat és kezdôdött a buli (természete-
sen, mikor éjfélt ütött az óra, nekünk nem kellett cipôn-
ket hátrahagyva hazasietnünk). Vera néniék fantaszti-
kus vacsorát készítettek nekünk, az óvó nénik tánca –
mint mindig – most is nagy sikert aratott. Hajnalig mu-
lattunk. 
November 20-án a gyerekek is részesülhettek egy kis

zenés mûsorban, melyet a Gézengúz együttes adott elô. A Fakopáncs játékvá-
sár rendben lezajlott, a szülôk sokat segítettek a megrendelések összeírásá-
ban. Ezúton is köszönjük nekik.

December 1-jétôl megindult a buszközlekedés a fôváros és Szada között
A Volánbusz 2013. december1-jétôl a Budapest, Stadion–Szada–Veresegyház útvonalon elôzetes ígérete szerint megindította közvetlen autóbusz járatait.

A vonal járatai a Budapest, Kacsóh Pongrác úti csomópontnál hajtanak fel az M3 autópályára, ezt követôen két különbözô útirányban haladnak Szada felé. A 396

számú járatok az M3 autópálya gödöllôi lehajtóján át, Szada jelenlegi megállóit érintve közlekednek Veresegyház autóbusz fordulójáig, míg a 397-es számú gyor-

sított járatok a mogyoródi lehajtó felé, a Mogyoród - Szada összekötô úton haladva érik el Veresegyházat. A 396 és 397 járatok csúcsidôszakokban 15-30 percen-

ként, munkanapokon csúcsidôszakon kívül 60 percenként felváltva közlekednek, míg szabad-és munkaszüneti  napokon kizárólag a 396 járatok 120 percenként

követik egymást. A menetdíj 465 Ft-ba kerül. A közösségi közlekedés jobb kiszolgálása érdekében az önkormányzat egy új megállópárt épített a Székely Berta-

lan út – Vasút utca csomópontban. 2014. április 1-jéig az Ipari Park becsatlakozó útjának közelében is ki kell alakítani egy megállópárt. Az elôzô lapszámunkban

leközöltük a Budapest-Szada-Veresgyház menetrendet, most a Veresegyház-Szada-Budapest táblázatot közöljük.

Az óvodabálon fellépô „táncos” óvónôk
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Az adventi idôszakot ebben az évben is az immáron hagyományos, 3. alkalom-

mal megrendezett Adventi Vásár nyitotta meg. Igazi vásári forgataggá vará-

zsoltuk erre a napra az óvoda termeit. November 30-án nemcsak sok-sok csa-

láddal, de mosolygással, segítôkészséggel, mézeskalács-illattal, sütemények

ízével és az alkotás örömével is tele volt a ház! Az anyukák és óvó nénik által

készített játékok és díszek mellett szadai és gödöllôi kézmûvesek mutatkoztak

be termékeikkel. A büfében meleg teát, szendvicseket és házi süteményeket fo-

gyaszthattak azok, akik megéheztek a készülôdésben. A Napkeleti csoport ter-

mében pedig szorgos gyermekhadak készítettek szebbnél-szebb mézeskalá-

csokat, finom szaloncukrokat, papír angyalkákat. 

Sokan voltunk, gyerekek és felnôttek egyaránt nagyon jól érezték magukat

együtt, reméljük, hogy jövôre is találkozunk! 

December 6-án ellátogatott a gyerekekhez Szent Miklós. Azóta az óvodások

minden nap izgatottan lesik, hogy mit tartogat számukra az „angyalposta”: min-

den nap néhány gyermek egy-egy képet és

üzenetet kap. Az évszakasztalon Mária és Jó-

zsef haladásával érzékelik a gyerekek az idô

múlását, a közeledést a karácsonyhoz. Készül-

nek az adventi tálak, úgy ahogyan a Földön az

élôvilág fejlôdött: elôször az ásványvilág, ilyen-

kor kövecskék kerülnek a tálkákba; utána a nö-

vényvilág (moha jelképezi), majd az állatok vilá-

ga és végül az ember, melyeket méhviaszból

készítünk el jelképesen. Minden délben szülôk,

gyerekek, óvó nénik közösen éneklik az adven-

ti várakozás dalait. Ritmikus körjáték keretében

pásztorjátékot játszunk el a gyerekekkel közö-

sen ebben az idôszakban. Ezek a játékok Má-

ria és József szálláskeresést mutatják be. A

pásztorok a földiességet, az emberi sorsot érzékeltetik. Mivel minden nap el-

játsszuk a történetet, így több szerep átélésére nyílik alkalma minden gyermek-

nek. Könnyen megtalálhatják azt a szerepet, amelyikben jól érzik magukat, és

az óvodában töltött évek alatt az összes szerepet eljátszhatják. Az óvodában

nem állítunk karácsonyfát, mivel ez a család ünnepe, a fény a születés miszté-

riumához kapcsolódva ekkor teljesedik ki igazán az emberi lélekben. Ez egy

olyan élmény, amit otthon a családdal együtt kell, hogy megéljenek a gyerekek.

Így az adventi idôszakot az óvodában az adventi kert zárja le, amikor egy fe-

nyôágakból készített spirálon végigjárva a gyerekek végigjárhatják azt az utat,

amely az „Én” fejlôdéséhez vezet, miközben fényük fokozatosan bevilágítja a

lelket és ezt az estét is. A gyerekek egy gyertyával megvilágított teremben spi-

rális úton mennek egyenként a spirál közepén világító gyertya felé, ott meg-

gyújtják a magukkal hozott kisebb gyertyát, majd kifelé vezetô útjukon a meg-

felelô helyen lerakják egy földre helyezett aranycsillagra. Ezáltal évrôl évre

megélhetik az emberi aktivitás lényegét: ha az

ember befelé megy, bent fényt talál. Ez a fény

közös, mindenki számára megtalálható; a meg-

talált közös lángnál meggyújthatja a saját fé-

nyét, és azt kihozhatja a többieknek, azaz: nem

rejti el magának, hanem odaadja a közösség-

nek, hogy ezáltal egyre melegebb és világo-

sabb legyen azon a helyen, ahol éppen va-

gyunk. 

Néhány éve szokás az is az óvodában, hogy az

adventi kert utáni estén a gyerekekhez hason-

lóan a felnôttek is végigmennek egyenként a

spirál közepén az égô gyertya felé.

Az adventi kert és a felnôtt spiráljárás lezárja azt

az idôszakot, amíg az óvoda meleg burkában

együtt készülôdünk az ünnepre – és ezt a han-

gulatot mindenki továbbviheti magával a családi készülôdéshez, ráhangolódás-

hoz, ünnepléshez.

Ebben az idôszakban is folyamatosak a baba-mama foglalkozások, minden

szerdán fél öttôl várja Zsuzsa néni a kicsiket és nagyokat, hogy megismerhes-

sék az óvoda mindennapjait, szokásait, és gyerektársaságban legyenek a még

nem óvodáskorú, de barátkozni vágyó gyerekek is.

Aktuális programjainkról, tevékenységeinkrôl, elérhetôségeinkrôl a honlapun-

kon tájékozódhatnak: http://www.szadaimesehazovi-waldorf.hu.

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Napsugárszauna!
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel vehetô igénybe!
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség fokozása
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Stressz csökkentésére
– Vérkeringés fokozása
– Koleszterincsökkentés
– Vérnyomás beállítása
– Méregtelenítés
– Narancsbôr kezelésére
– Testsúlycsökkentés (has,fenék és comb erôteljes fogyasztá-
sára (tekercseléssel is!)
Mikrodermabrázió és Dermaroller kezelés (Arc-Test)
Fodrászat,kozmetika,mûköröm,pedikûr,testmasszázs
EU-konform egészséges 60 csöves szolárium

Advent a Meseházban
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Ünnepre készülnek a sündörgôk is!

Immár 4. éve, hogy családi napközink megnyílt Szada Fenyvesligeti részén,

ahol 2-5 éves gyermekek számára nyújtunk szeretetteljes napközbeni ellátást,

igazán családias környezetben. Rohannak a hetek, hónapok, ezért is fontos

hogy karácsonykor kicsit megálljunk, a bejgli, mézeskalács és fenyô illatával

szeretetet, békességet is magunkba szívjunk. A gyermekek ünnepre való rá-

hangolódásáért a szülôk, pedagógusok, nevelôk sokat tehetnek. Csendjáték-

kal, gyertyagyújtással, mesékkel, versekkel és természetesen sok szép dallal

még jobban megnyithatók a piciny lelkek. A heti hittanunk is segít az ünnep

mélységébe bepillantani. Fontos a gyerekekkel megéreztetni azt, hogy az ün-

nep üzenete nem csak az ajándékozásról szól, – bár a gyerekszemek csillogá-

sa a csomagbontás alatt igazán megható –, érezniük kell, hogy együtt lenni a

családdal jó, a meghitt, csendes ünneplés szívet melengetô. 

Természetesen idén is nagy izgalommal vártuk a Mikulást, aki december 6-án

meg is érkezett hozzánk, és kedves szavaival bátorította a gyerekeket az elfo-

gadó, kedves, türelmes magatartásra. Volt, aki bátrabban, volt, aki félénkebben,

de odamerészkedett a régóta várt vendéghez. Boldogan nyitogatták csomagjai-

kat, és válogatták az édes meglepetéseket. Szerencsére a Mikulás is tudja,

hogy a gyümölcs egészséges, ezért almát és narancsot is tett a kis zsákokba.

Az év legszebb ünnepének közeledtével még hangsúlyosabbá válik a szeretô

család megléte, megértô kedves gondoskodása a velük való együttlét és a mi

együttnevelésünk. Szülôkkel idén is közösen sütünk mézeskalácsot, ami évek

óta immár hagyománnyá vált. December végén karácsonyi mûsorral, és szor-

gos kis kezek által készített ajándékkal kedveskedünk a szülôknek, akik könny-

tôl csillogó szemekkel gyönyörködhetnek csemetéjükben. Az összetartozás, a

szeretetben együtt töltött pillanatok felejthetetlenek, és meghatározzák a gyer-

mekek késôbbi „karácsonyi hangulatát”! mert…

„Lehet, hogy elfelejtik, mit mondtál nekik, de soha nem fogják elfelejteni, hogy

hogyan érezték magukat szavaidtól.” 

Ezúton szeretnénk minden kicsinek és nagynak békés boldog ünnepeket kí-

vánni!

Köszönetnyilvánítás

A Tábor Alapítvány köszönetet mond a lakosságnak a 2011. évi személyi jöve-

delemadó 1%-ának felajánlásáért. 2012-ben 120.560 forint érkezett a szám-

lánkra. Ezt az összeget elsôsorban a 2013. évi ÖRÖMHÍR tábor költségeire

használtuk fel. 

Alapítványunk folyamatosan mûködik. Szívesen fogadjuk a pénzadományokat,

valamint a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlását. Befizetési csekket az

Alapítvány címén kérhet: Tábor Alapítvány Szada, Székely B. u. 37.

Adószámunk: 18667125-1-13

Pálmai Zoltánné Pálinkás  Ibolya

kuratóriumi titkár kuratóriumi elnök

Törôdjünk egészségünkkel!
Meghívó az „Egészségünk titkai” 
c. elôadás sorozat meghallgatására

A téli hónapokban folytatjuk a klubfoglalkozásokat a fenti témában. Szeretettel

hívunk és várunk minden érdeklôdôt minden korosztályból Tóth Gábor élelmi-

szeripari mérnök és munkatársai (táplálkozástudományi szakemberek) CD-le-

mezen rögzített elôadásainak meghallgatására és az azt követô beszélgetésre

a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központba (Dózsa Gy. u. 76., a

posta mögött). A részvétel díjtalan. A foglalkozások idôpontjai: hétfôi munkana-

pokon 10 órától. 

Pálinkás Ibolya

Adventi gyertyagyújtás 

Községünkben is hagyományt szeretnénk teremteni az idén elkezdett program-

mal, a fôtéri közös adventi gyertyagyújtással, közös énekléssel, illetve annak

meghallgatásával (kinek mi van kedvére).

Az idei gyertyagyújtási programok bibliai mottója: „Azért jelent meg az Isten-
nek Fia, hogy lerombolja az ördög munkáit.” 1János 3:8
A programsorozat egyik közös, minden alkalmon elhangzott éneke pedig így

szól:

„Jászolágyban ki az ott, kit imádnak pásztorok? 

Refrén: Ô az Úr, csodák csodája, 
Ô az Úr, a menny Királya!
Térdre hullva hódolunk
Néked, ó Krisztus Urunk.  

A kereszten ki az ott, ki a bûnért áldozott?

Refrén: Nézd a sírt, nézd, ki az ott? Harmadnap feltámadott! 

Égi trónon ki az ott, dicsô fényben ki ragyog?”

Felmerült annak gondolata, hogy a másik két keresztyén ünnepkör (húsvét és

pünkösd) kapcsán is szervezzünk hasonló közös éneklést. 

Pálinkás Ibolya

Kosárfonó szakkör

A kezdôknek és a „lassan haladóknak” szervezett néhány hetes kosárfonó

program január 10-én pénteken kezdôdik 16-19 óra között. A tanulás egyéni,

senkit ne zavarjon, ha nem tud jönni minden alkalomra.

Információ a Faluház elérhetôségein. Tel.: 28-405-453, 28-503-180, e-mail:

szada@telehaz.hu
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Lassan vége az évnek, és ilyenkor érdemes számvetést készíteni. Mit
tettünk jól, és mit tettünk rosszul. Töröljük a negatívumokat ma-
gunkból, próbáljunk lapozni a dolgok felett és kezdjük tiszta lappal
a következô évet.
Az idôsek azt mondják, – már megint öregebbek lettünk egy évvel.
Ha ez így van, akkor egy valami jó benne, mégpedig az, hogy ez
mindenkire vonatkozik, csecsemôtôl aggastyánig. 
A gyerekek lázban égnek, izgulnak mit is kapnak karácsonyra? Iz-
galmas napok várnak rájuk, némelyik szemfüles megpróbálja kiles-
ni, hol lapul a várva várt ajándék. Persze én is ilyen voltam, kotor-
tam, kutattam, és ha a kért ajándékot felleltem, dupla örömmel és
nagyon türelmetlenül vártam szenteste napját, hogy végre megkap-
jam az ajándékom. Tisztán emlékeszem arra a karácsonyra, mikor
korcsolyát kaptam. Már alig bírtam kivárni, hogy „jöjjön a Jézus-
ka”. Abban az idôben nem a Mikulás járt, repülô szánon, (más vi-
lág volt akkor) hanem a JÓ gyerekek az „Angyaltól” kaptak ajándé-
kot, aki egy óvatlan pillanapban berepült az ablakon, és a jó gyere-
keknek letette az ajándékot a fenyôfa alá. (Erdélyben még ma is így
mondják.)
Érdekesség gyanánt megemlíteném, hogy Erdélyben „nincs kará-
csony töltött káposzta nélkül”. Sokan otthon készítik a savanyú ká-
posztát is, parajdi sóval, tormával, borsfüvel, fekete borssal, és erôs
paprikával ízesítik. (Aki nem tudta, manapság a nagyüzemek nem
hagyományosan savanyítják a káposztát, hanem gyors eljárással,
azért nem cseng vissza az a régi ízvilág.)
Sokan ma is vágnak disznót karácsony táján, és kolbászhúsból készí-
tik a töltött káposztát, ami sokkal jobb ízû, mint bármikor. Erdély-
ben kisebb versenyt vívnak az asszonyok, kinek lesz jobb ízû a töl-
tött káposztája.
Franciaországban osztrigát és libamájat tesznek az asztalra. (Elég
furcsa számunkra.)
Németországban sült libát, sült kacsát és kaviárt esznek.
Az olaszok lazábbak, spenótos raviolit és egyéb tészta félét készíte-
nek.
A skandináv országok értelemszerûen azt esznek, amihez könnyen
hozzájutnak. Lazacot minden formában, sültet, füstöltet, pácoltat. 
Lám, lám mindenhol karácsony napját ünneplik, mégis mást-más
kerül az asztalra. 
Nem akarok senkit eltéríteni megszokott ôsi hagyományától, de
mint már írtam máskor is, „változik a világ, és ha akarjuk, ha nem,
mi is változunk vele”. Ezért érdemes becsempészni egy-egy új re-
ceptet karácsonykor. 
A garnéla elég drága dolog, de karácsonykor megengedhetünk
ennyi luxust magunknak.

Rizottó garnélarákkal 
Diónyi nagyságú hagymát megdinsztelünk pici olajon. Egy sárgaré-
pát megpucolunk, majd apró kockára vágunk, és fél csésze zöldbor-
sot magas lángon félig megpárolunk. Ráteszünk 1 csésze rizst.
Összekeverjük, megsózzuk, borsózzuk, és ráöntünk 2 csésze vizet.
Lefedve kis lángon megpároljuk, KEVERÉS NÉLKÜL! 
(A garnélarák, kapható bármelyik élelmiszer bolt mélyhûtô pultjá-
ban. 20-30 dkg elegendô 2-3 fô részére elôételként.)
Kifagyasztás nélkül, forró serpenyôbe tesszük, és addig sütjük, míg
a vizet kiengedi. Max 3-4 perc. A vizet leöntjük róla, majd egy ka-
nál vajat hevítünk. Visszadobjuk rá a garnéla rákot, és 1-2 percig ál-
landó keverés mellett megsütjük. Legvégén fokhagymát reszelünk
rá, megsózzuk, citrommal meglocsoljuk és forró tálra tesszük.

Tartármártás garnélarákkal 
1 csésze majonéz, 1 csésze tejföl, 1 kiskanál porcukor, só, bors, és 3-4
kanál víz, 3-4 csepp citromlé. Ezt jól elkeverjük és kis tálkákba tesszük.

Olajozott teás csészébe tömködjük a rizst és gyors mozdulattal a tá-
nyér közepére helyezzük. Melléteszünk 6-7 db rákot, mellérakjuk a
tartárt és szórunk a rizsre egy kis vágott petrezselyemzöldet és fe-
keteborsot. Biztos vagyok benne, annak is ízleni fog, aki soha nem
evett még rákot. 

Harcsapaprikás, kukorica dödöllével (2 fôre)
Vegyünk egy fél nyúzott afrikai harcsaszeletet, melyet 5-6 részre vá-
gunk.
1 hagymát megdinsztelünk 1 kanál vajon. (a vajat nagyon szeretik a
halak, sokkal jobb ízûek lesznek tôle.)
Beletesszük a halat, és 1 dl száraz fehér bort, majd 10-15 percig pá-
roljuk, és puhára fôzzük. Egy kanál piros paprikát teszünk rá, és
óvatosan megkeverjük. 
1 dl tejfölt, 1 dl vízzel, és 1 kanál liszttel simára keverünk. Állan-
dó keverés mellet a halra öntjük, és 1 perc forralás után levehetjük
a tûzrôl. Legvégén fekete borsót, vágott tárkonyt szórunk a tete-
jére, amitôl pikáns íze lesz. Aki szereti csípôsen, tehet bele chili
paprikát is. 

Kukorica dödölle (puliszka)
2 csésze, forrásban lévô sós vízbe tegyünk 1 csésze kukoricadarát.
Állandó keverés mellett kemény masszát kapunk. 
Vízbe mártott kanállal gombócokat szaggatunk, és erre tesszük a
halpaprikást. Nagyon egyszerû elkészíteni, és hihetetlenül gyorsan
elkészül. A maradékot el lehet tenni, és szilva lekvárral megkenve,
hideg tejjel, desszertként el lehet fogyasztani.
Így lesz egy érdekes menüsorunk karácsonykor, ami régi idôket idéz
bennünk, no és az sem mindegy, hogy kevés idô alatt elkészíthetjük.

Ismét felhívom szíves figyelmüket, hogy Önök is szerkeszthetik a
„recept sarkot”. Ehhez annyit kell tenniük, hogy különleges recept-
jüket beküldjék a szerkesztôségébe. Elônyben lesznek azok, akik
hagyományos, ôsi szadai receptet küldenek. Természetesen névvel
ellátva közöljük a recepteket. (küldendô: polgargyula@a-vecses.hu )

„„BBoollddoogg,,  bbéékkééss,,  ffoorrrraalltt  bboorrooss  kkaarrááccssoonnyytt  mmiinnddnnyyáájjuukknnaakk!!””

V. Kiss Kata

Karácsonyi ételfinomságok
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Szadai aranyérem 
a Jiu-Jitsu Világbajnokságon
A november 23–24-én Jaworznoban (Lengyelország) tartott Sport
Jiu-Jitsu Világbajnokságon a magyar csapat szép sikereket ért el,
köztük két szadai „harcos” is jól szerepelt. A csapat összesen négy
aranyéremmel térhetett haza, közük egy szadai versenyzô is: BBaarrooss
TTaammááss (Mogyoród/SSzzaaddaa) (14 év) aarraannyyéérreemm..
Mesterei: Fekete Márton Jiu-Jitsu (Fekete Mamba Harcmûvészeti
Iskola Újpest), Garamszegi Gábor HLTC Kung-Fu (HLTC SSzzaaddaa
Óvoda), Szécsényi Attila Wado-ryu Karate (Nihon Újpalota), Szûcs
Tibor Shotokan Karate (Fujinaga Gödöllô).
AA  MMaaggyyaarr  vváálloo--
ggaattootttt  ttoovváábbbbii
eerreeddmméénnyyeeii::
Muzsai Nimród
(9 év) arany-
érem, Lacza
Ábel (10-11 év)
a r a n y é r e m ,
Greffer Kinga
(self defence)
aranyérem, Ju-
hász Tamás (16-
18 év) arany-
érem, Dudás Péter (16-18) ezüstérem, Megyeri Szabina (14-15 év)
ezüstérem, Énekes Gergô (16-18 év) bronzérem, Izsák Bálint (16-
18 év) bronzérem, RRéévvéésszz  LLáásszzllóó (Mogyoród) (39 év) bbrroonnzzéérreemm..
Mesterei: Garamszegi Gábor HLTC Kung-Fu (HLTC SSzzaaddaa Óvo-
da), Kovács Attila Jiu-jitsu (Kelemen Ryu, Budapest), Lisztes Ká-
roly (felnôtt) IV. hely.

Mikuláskupa
Férfi párosunk aranyérmet szerzett

A SZADA SE Asztalitenisz szakosztálya immár nyolcadik alkalommal rendezte meg

2013. december 8-án a Székely Bertalan Általános Iskola tornatermében a hagyomá-

nyos és nagyon népszerû Mikulás Kupát. A kistérségi asztalitenisz versenyünkön a

környékbeli települések apraja-nagyja képviseltette magát. Az idei évben rekord lét-

számú versenyzô állt rajthoz. Különösen szép számban jelentkeztek gyermekek a

versenyünkre, amely igazán nagy és örömteli meglepetést okozott  a rendezôség

számára csak úgy, mint a felnôtt nôi kategória, ahol korábban soha nem tapasztalt ér-

deklôdés mutatkozott és ezért 2 korcsoportot is el kellett indítani. Rendkívül izgalmas

és szoros meccseken dôlt el több kategória dobogós helyezése is, így sokszor csak

a szett arányokkal lehetett megállapítani a végsô gyôztest. A „maratoni”-ra nyúló ver-

senyen reggel kilenc órától egészen este 8 óráig pattogtak a kaucsuk labdák a torna-

teremben felállított  5 versenyasztalon és zajlottak jó hangulatban a mérkôzések. 

A versenyen az alábbi eredmények születtek:
Gyermek, fiú I. korosztály (2003 és után születtettek): 1. Cserey Bálint (Veresegy-

ház), 2. Ignátz Levente (Erdôkertes), 3. Schmeisel Zoltán (Erdôkertes)

Gyermek, fiú II. korosztály (2001–2003): 1. Dúzs Dénes (Nagykôrös), 2. Drozd balázs

(Veresegyház), 3. Lôrincz János (Veresegyház)

Gyermek, fiú III. korosztály (2000 és elôtt születettek): 1. Faragó Bence (Nagykôrös),

2. Szabó Tamás (Veresegyház), 3. Palotai Krisztián (Nagykôrös)

Gyermek, leány I. korosztály (2003 és után születettek): 1. Utasi Viktória (Nagykô-

rös), 2. Letanócki Dalma (Veresegyház), 3. Jardek Renáta (Gödöllô)

Gyermek, leány II. korosztály (2000–2002 születettek): 1. Csányi Orsolya (Veresegy-

ház), 2. Lippai Angéla ( Vácrátót)

Férfi, senior kategória (1962 és elôtt születettek): 1. Farkas Endre (Gödöllô) 2. Mó-

kus Miklós (Vácduka), 3. Knapp Károly (Szada SE)
Férfi, junior kategória (1963 és

után születettek): 1. Pölcz Er-

nô (Verôce), 2. Varga Barna-
bás (Szada SE), 3. helyezett:
Lengyel Ádám (Szada)
Nôi, I. korosztály: 1. Pöltz Er-

nôné ( Verôce), 2. Iván István-

né (Nagykôrös), 3. Lipták Ildi-
kó (Szada)
Nôi, II. korosztály: 1. Gyúrós

Diána (Ôrbottyán), 2. Letanó-

cki Gabriella (Veresegyház), 3.

Zatykó Erzsébet ( Nagykôrös)

Férfi páros: 1. Varga Sza-
bolcs–Varga Barnabás (Sza-
da SE), 2. Hiriczkó Ede–Sztra-

nyan János (Veresegyház), 3.

Bohus Pál-–Szuhanyik György

(Veresegyház)

Ezúton szeretnénk köszönetet

mondani a Székely Bertalan

Általános Iskola vezetôjének,

Greffné Kállai Tündének, aki

rendelkezésünkre bocsátotta

az iskola tornatermét, valamint

Zsuzsikának, aki nagy türe-

lemmel várta meg a verseny végét, és zárta be az iskolát.

Reméljük ezzel a beszámolóval sikerül felkeltenünk sok sportszeretô ember figyelmét

egyesületünkre, illetve rendezvényünkre,így bátorítva ôket a sportolásra.

Szeretnénk egyúttal megragadni az alkalmat arra is, hogy nagyon kellemes karácso-

nyi ünnepeket és örömökben, sikerekben gazdag békés, boldog új esztendôt kíván-

junk minden kedves olvasónak és szadai lakosnak.

Kovács Tibor szakosztályvezetô,

Szada SE asztalitenisz szakosztálya

Varga Barnabás (Szada), Pölcz Ernô (Verôce)
és Lengyel Ádám (Szada)

A férfi páros gyôztese: 
Varga Szabolcs–Varga Barnabás (Szada SE)

Révész László és Baros Tamás (Szada)
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Te légy az ajándék 
gyermekednek, társadnak

A fenti címmel tartott elôadást no-
vember 8-án Böjte Csaba ferences
rendi szerzetes, a Dévai Szent Fe-
renc Alapítvány alapítója Gödöl-
lôn, a Mûvészetek Házában – a
„Mindennapok pszichológiá-
ja”elôadássorozat keretében. A jó-
tékonysági rendezvény bevételével
a nevezett alapítványt támogatták a
szervezôk. Böjte Csabát elkísérte
négy munkatársa, valamint nyolc
fôiskolás diák, akik Marosvásárhe-
lyen tanulnak, s az alapítvány által

mûködtetett otthonok lakói kisgyermek koruktól. A program kez-
detén a diákok megható mûsorral kedveskedtek a közönségnek.  A
vendégek magukkal hozták Bethlen Gábor erdélyi fejedelem zászla-
ját, s felváltva tartották végig az elôadás alatt.  
Hogyan válhatunk ajándékká embertársaink (családtagjaink, lakó-
társaink, honfitársaink, nemzetünk) számára? Ezt a kérdést boncol-
gatta Csaba testvér számtalan átélésével, gyakorlati példával, bibliai,
történelmi és mai eseményekkel. A keresztény (Krisztust követô,
Krisztushoz tartozó) ember számára a legfontosabb példakép maga
Isten és az ô egyszülött fia, az Úr Jézus Krisztus.  Jézus nem veszti
el a hitét az emberiségben. Hisz abban, hogy az emberiség a szere-
tet parancsát képes megtanulni. Jézus soha nem adta fel. Ma nagyon
sok ember könnyen feladja álmait, a családok széthullása sajnos en-
nek a bizonyítéka. Hinni kell abban, hogy van megoldás a nemze-
tem, a népem és a családom szintjén. A karácsony, Jézus születése
azt bizonyítja, hogy Isten egy asztalhoz ült az emberrel annak érde-
kében, hogy az ember és Isten közötti megromlott kapcsolat hely-
reálljon. Tegyük ezt mi is! Jó szóval, szeretettel lehet gyógyítani.
Tudatosan vissza kell utasítani a rosszat. 
Menô a mai világban nyafogni, szidni, leszólni mindent és minden-
kit.  Pedig ilyen jó világ a Kárpát medencében még nem volt.  Ab-
ba kellene hagyni az állandó pánikolást, nyafogást, síránkozást és
merjük kimondani a gyerekeink, fiataljaink elôtt, hogy ennyi ci-
pônk, ruhánk soha nem volt és ôseinknek sem volt az elmúlt ezer
év alatt. És azt is mondjuk el, hogy ilyen mennyiségû élelmiszer, in-
formáció, luxuscikk, túlsúlyos ember soha nem volt még a Kárpát-
medencében.  
Bethlen Gábor protestáns erdélyi fejedelem polgárháborús helyzet-
ben került hatalomra. Hosszú évek során Bethlen képes volt egy
asztalhoz ültetni a különféle rendeket, különféle érdekcsoportokat,
az egymást ellenségnek tekintô embereket, népcsoportokat Hábo-
rú, zûrzavar helyett tündérkertet hozott létre. Bethlen Gábor hu-
szonhatszor olvasta  el  a Szentírást,  s  ellátta  Bibliával a magyar és
román  lakta  területeket.  
Úgygondolom, hogy minden jelenlévô számára emlékezetes marad
ez az est, amit Böjte Csaba közös imádsággal fejezett be.  
Karácsonyhoz közeledve érdemes elgondolkodni a címben feltett
kérdésen. Az ajándékkal általában örömet szerzünk a megajándé-
kozottnak.  Meg is fordíthatjuk a kérdést: mi az, amivel nem
szerzek örömet a másiknak? Rossz szokások? Helytelen viselke-
désmód? Olyan dolgok, amelyekbôl emberi erôvel nincs szabadu-
lás? Jézus egyik neve: Szabadító.  ô maga lett ajándék az emberi-
ség számára, Jézus segítségével van megoldás a legnehezebb
problémára is.  
„A legnagyobb ajándékot Isten adta nekünk:  
Megszületett a Megváltó, örök üdvösségünk.” 

Pálinkás Ibolya

A Jézus-születés misztériuma
Nagyobb ünnepekhez közeledvén mindig eszembe jut a gyermeki
„Milyen lehetett?” életérzés. Régóta dédelgetett álmom, – de sze-
rintem sokan vagyunk így – eljutni egy szentföldi zarándokútra.
Meglátni, megtapasztalni, megérinteni mindazt, amit Jézus is. Mi-
lyen lehetett az a hely, ahol a Megváltó világra jött? Gyermekko-
romban emlékszem az is képzavart okozott számomra, amikor egy-
szer istállót, egyszer barlangot hallottam születési helyszínnek. 
Hiteles forrás számunkra természetesen a Szentírás. Sejtelmes és a
mai kor embere számára hiányosnak is tûnhet bizonyos dolgokban,
mint például a jézusi gyermekségtörténetben. Elkényelmesedve
hozzászoktunk ahhoz, hogy a technika vívmányainak köszönhetôen
másodperceken belül oldalnyi információáradat zúdul ránk (ezek
hitelességérôl most nem szólnék). Ezzel jócskán lerövidül annak
idôtartama, hogy „nem jut az eszembe, pedig itt van a nyelvemen”
hétköznapi szituáció. 
Az evangelisták korában a kortörténeti események lejegyzése egé-
szen máshogy zajlott. Vélhetôleg nem sok információ állhatott ren-
delkezésükre, hiszen a távolság áthidalása is teljesen más volt, mint
napjainkban.
Ki gondolná, hogy a hiányokat nagy emberek születésérôl szóló ré-
gi hagyományok és legendák alapján egészítették ki. Máté sok eset-
ben a Mózes születésérôl szóló elbeszélésekbôl merít. Meglepôen
sok információ áll rendelkezésére Mózes születésérôl. Ki ne ismer-
né a kosárba helyezett csecsemô történetét? (No jó, Máté errôl az
eseményrôl jóval több mindent tudott.)
Ábrázolásokból kimaradhatatlan a betlehemi csillag. Kepler kutatá-
sai fényt derítenek mibenlétére a szó legszorosabb értelmében.
„Szerinte a betlehemi csillag nem egy csillag volt, hanem egy boly-
góegyüttállás, mégpedig a Jupiter és a Szaturnusz bolygók együtt-
állása a halak csillagképében, ami kb. nyolcszáz évente történik
meg. Egy ilyen konstelláció Krisztus születésének idôpontjában is
volt. Kepler feltevését igazolta a késôbbiekben megtalált szippári
csillagnaptár is, amelyben jóval Jézus születése elôtt feljegyezték, te-
hát várták ezt a konstellációt.” (http://www.teologiablog.hu/kira-
lyok-kiralya-2/)
Megfigyelték a körülöttük lévô természetet, égboltot. Ma már el-
képzelhetetlen, hogy az égitestek alapján induljunk útnak. A három
bölcs tudta olvasni az égi jelet, az biztos. A görög bibliaszöveg
"magoi"-nak nevezi ôket, ami a mágus szónak felel meg, a szó je-
lentése koronként változik. (Ma pejoratív, de akkoriban a tudós,
bölcs szinonimája lehetett.)
Érdekesség, hogy Betlehem városa már a Kr.e. XIV. századból szár-
mazó Amarnai levelekben is olvasható és a városnév jelentése „ke-
nyér háza”. Hogy barlangban, vagy istállóban született erre a világ-
ra Jézus egyszer biztosan kiderül, ha sikerül és megajándékoz min-
ket az Élet megcsodálhatjuk ezt a helyet, de akkor és ott biztosan
nem ez lesz a fô kérdés számunkra. 
Tiszta szívbôl kívánom, hogy ebben az évben is a mi szívünk válhas-
son barlanggá, vagy istállóvá, hogy megszülethessen bennünk a kö-
zénk jönni vágyó Jézus Krisztus!

Dezsô Balázsné Szekeres Alíz

Böjte Csaba
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Karácsony manapság sok ember számára csak külsô fényt és
lótás-futást jelent. Az ünnep a küszöbön áll, az ajtónk
elôtt. Aztán máris az ó-esztendôtôl búcsúzunk és kezdünk

egy újabb esztendôt, ha Isten kegyelmet ad nekünk. Egész ün-
nephalmaz áll elôttünk így év végén, december hónapban és ja-
nuár elején. Kinek mit hoznak ezek az ünnepek? Mit jelentenek
és hogyan zajlanak le az emberek életében? Csak vendégeskedést
és eszem-iszomot jelentenek? Szórakozást? Ajándékozásban túl-
szárnyalni egymást? Vagy megbékélést, megtisztulást lélekben és
egy új életkezdést? Szeretetben eltöltött örömteli napokat azok-
kal, akiket szeretünk és azokkal is, akiket eddig nem szeret-
tünk...? Igazi karácsonyi örömöt azonban csak a jászolban fekvô
gyermek ajándékozhat nekünk, akit Isten küldött az emberek
megváltása érdekében. 

Karácsonykor még a világi emberekben is megmozdul valami
a szívük mélyén. Adni akarnak és jót tenni szeretteikkel és a
rászorulókkal is. Elmondják sokszor egymás között, hogy a

karácsony a szeretet ünnepe és ilyenkor ezt illik tenni. Sok millió
ember a világon nem tudja vagy nem is akarja tudni, hogy honnét
jön ez az ajándékozó melegebb érzés a szívükbe éppen ezekben a
napokban. Nem tudják, hogy ösztönösen utánozzák a teremtô,
gondviselô Istent, Aki azon az elsô karácsonyon megajándékozta
teremtményeit, az emberiséget az Ô megbocsátó szeretetével Jé-
zus Krisztusban, az Ô egyszülött Fiában. Az Istentôl elfordult, bû-
nös emberhez hajolt le a megbocsátó Isten és elküldte az Ô szere-
tett Fiát engesztelô áldozatul az emberiség bûneiért. A megbántott
Isten hajolt le és készített utat közte és az elpártolt, bûnös ember
között azon az elsô karácsonyon. Hozzánk is lehajolt és az Ô meg-
bocsátó kezét nyújtotta ki felénk. Nekünk született meg a Megtar-
tó, az Úr Krisztus. Értünk jött le erre a bûnös Földre! Értünk vál-
lalta a szegényes betlehemi jászolt, az emberlétet a sok szenvedés-
sel és végül a kínos halált a golgotai kereszten. Drága vére hullott
Isten egyszülött Fiának, Ô bûnhôdött a mi bûneinkért. Ô fizette
ki bûneink adósságát, büntetését. Az Ô áldozatáért bocsátott meg
nekünk a szent Isten és könyörült rajtunk, mert megszánt minket
bûneinkben. Tudta, hogy mi nem tudjuk jóvá tenni — kifizetni —
bûnadósságunkat. Mindezt azért tette, mert szeret minket és kivá-
lasztott magának a világ teremtése elôtt. Jézus Krisztus az Isten
Fia, aki eljött erre a világra és meghalt a mi bûneinkért. Valahány-
szor Hozzá megyünk bûnbánattal, megbocsátja bûneinket, mert
Isten Fia.

AJános Evangéliuma 3:16 sokak számara közismert, sokszor
csak megszokva, átfutva mondjuk el. Pedig ez a csodálatos
Ige kiemeli a karácsony igazi jelentôségét. „Mert úgy szeret-

te Isten e világot…” – Ebben mindenki benne foglaltatik. Itt fél-
reértés nem lehet. 

Hogyan szerette? Úgy, „hogy az Ô egyszülött Fiát ad-
ta”… Milyen célból? „Hogy valaki hiszen Ô benne, el
ne vesszen, hanem örök élete legyen.” Igen, minden le-

hetôség megadatott mindenkinek, hogy el ne vesszen, hanem
örök élete legyen! Az örök élet részünkre egy fel sem fogható fo-
galom. 
Örökké Vele lenni; – milyen alapon? Mi a feltétel? 
Ha elfogadjuk a felkínált kegyelmet: „Aki hiszen Ô benne.” 
Minden ezen múlik. 
Mi vajon tudnánk-e ekkora áldozat hozni életünk során, mint ami-
lyet Isten értünk tett? 
A következô költemény erre keresi a választ:

Iványi Tiborné: Te mit tennél? 

Ha lenne egyetlen fiad, 
S szeretnéd ôt nagyon, 
Oda tudnád-e adni, mondd, 
Egy hideg hajnalon? 

Engednéd-e, hogy jászolágy 
Várja bölcsô helyett, 
Hogy istállóban, állatok 
Közt kapjon fekhelyet? 

Hagynád-e, hogy ha gôgicsél, 
Más lesse el szavát, 
Más fogja párnás kis kezét, 
Tükrözze mosolyát? 

Tûrnéd-e, hogy a munka, a gond 
Korán megtörje ôt, 
Hogy esztelennek csúfolják 
Egy nagy tömeg elôtt? 

Végignéznéd-e kínjait 
Az átkos durva fán? 
Hallgatnál-e, ha felkiált: 
„Mért hagytál el, Atyám?” 

Az Isten érted tette ezt! 
Jöjj, hajts térdet, fejet, 
És alázattal, boldogan 
Ismerd el, hogy szeret! 

Karácsony jelentôsége abban van, hogy Istent szeretete arra in-
dította, hogy egyszülött Fiát adja, akinek áldozatára tekintet-
tel kész eltörölni minden megbánt bûnt (Jn 3,16). Mindez a

napnál fényesebben jelzi: Isten az ember pártján áll, mellette van! Ô
nem akarja a bûnös ember halálát, hanem hogy megtérjen és éljen!
Egyetlen feltétele van a csodának: a Jézus Krisztusban való élô hit.
Attól kezdve, hogy szívünkbe fogadtuk az Üdvözítôt, megszûnt
magányosságunk. Szentlelke által vigasztal, bátorít, tanácsol, gyü-
mölcsöt érlel bennünk, és ajándékokkal halmoz el. Velünk van éle-
tünk gondjai között, a próbákban megtart, a kísértésekben
megôriz. Jelenlétét érezzük a naponkénti vezettetésben, apró cso-
dákban… Velünk van minden napon a világ végezetéig. Azután pe-
dig? Eljön értünk Jézus Krisztus az ô dicsôségében, hogy vele lehes-
sünk mindörökre! 
Karácsony! Szeretet ünnepe! Isten szeretetének és megbocsátásának
ünnepe! Kedves Olvasó, gyerekek, ifjak és idôsebbek! Szálljunk ma-
gunkba ezen a kedves ünnepen és haragvó emberi lelkületünket
váltsa fel Isten megbocsátó szeretetének lelkülete. Így lesz igazán
boldog karácsonyunk a családban, a gyülekezetben és a társadalom-
ban, ahol élünk. Így lesz félelem nélküli örömünk, mert született
nékünk a Megtartó, az Úr Krisztus, a Dávid városában! Így lesz
boldog új évünk és így lesz üdvösségünk. Segítsen erre mind-
annyiunkat a mi mennyei Atyánk és Megváltó Jézusunk. Ilyen meg-
békélt, szeretetben gazdag karácsonyt kívánok minden kedves Ol-
vasónak.

Mihály Sándor
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Jézusban megbocsátó Isten
„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy az Ô egyszülött Fiát adta, 

hogy aki hisz Ôbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” 
(János 3:16)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsi telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Vásárhelyi József igazgató úr 
levélben köszöntötte volt diákjait

Novemberi újságunkban tudósítottunk az
általános iskola 1963-ban végzett osztá-
lyának 50 éves találkozójáról. Ezen sze-
mélyesen nem tudott részt venni az osz-
tály egykori tanára a Vácon élô 94 éves
Vásárhelyi József. Az igazgató úr ezért
egy nyílt levélben köszönte meg diák-
jainak, hogy megemlítették, mint egykori
történelem tanárukat.

„Tisztelt Kedves Tanítványaim!
Szép emlékkel gondolok vissza azokra a
felejthetetlen idôkre és valamennyiüket
szeretettel köszöntöm!
Az ember azt a csodálatos adományt kap-
ta Istentôl, hogy emlékezni tudjon. Sze-
reti feleleveníteni a múltban megtörtént
eseményeket, visszapergetni az emlékeze-
tes pillanatokat. Általában a szépet és a jót
tartja meg emlékezetében és csak nagyon
ritkán a kellemetlen rosszízû emlékeket. A
tudatunkban megôrzünk egy „fényképal-
bumot”, amibe többnyire szép felvétele-
ket teszünk be.Néha elôvesszük és lapoz-
gatással kellemes perceket töltünk.
Kezemben a „2111 Szada” novemberi
száma melyben „50 év már történelem”
címmel arról tudósítanak, hogy   az egy-
kori diákok 50 éves találkozóra jöttek
össze és megemlékeztek tanáraikról is.
Molnár András a találkozó szervezôje ar-
ról ír, hogy kiktôl kapták a tudományt,
kik foglalkoztak velük, miként élték meg
az elmúlt idôszakot. A találkozó az emlé-
kezésrôl szól és arról is, hogy kinek hány
unokája, esetleg dédunokája született.
A 48-as létszámból már sokan hiányoz-
tak, de az élet nem áll meg és mindenki el
van foglalva a maga életével. Igaz, az el-
múlt esztendôk külsôleg mindenkit meg-
változtatattak, de jó hogy a kötôdés a
gyermekkorhoz ma is él bennük. Ezeket a
gondolatokat ébresztette bennem – egy-
kori öreg tanárukban – a fénykép. Köszö-
net a szerkesztônek!
Isten áldjon mindenkit! 

Vásárhelyi József egykori tanáruk”

Igazgató úr köszönjük a levelet és Szada
lakossága nevében is sok erôt, egészséget
kívánunk!

Polgár Gyula



2013Óvodai jótékonysági bál 
Nagyon készültek az óvoda dolgozói és a Szülôi Munkaközösség
tagjai erre a rendezvényre. November 16-án este hét órára minden
a helyére került, jöhettek a vendégek. Sokkoló „Sokkoládéval” (sza-
dai csokoládégyár) várták a vendégeket. A különleges kézzel készí-
tett csokoládé most is nagy sikert aratott. A jótékonysági bálon jelen
volt és támogatta azt Vécsey László polgármester, Petrák Árpád al-
polgármester, Oroszi Sándor „Süni” alpolgármester, Oroszi Sándor
„Szódás”, Petneházy Balázs, Vrabély Balázs képviselôk és Jámbor
Lajos jegyzô. A program gyorsabb lebonyolítása érdekében minden
érkezôt a konyha éttermébe irányítottak, ahol „welcome drink”-kel
fogadták ôket, majd elfogyaszthatták a finom vacsorát. Vacsora
után Petzné Csôsz Ildikó az SZMK vezetôje köszöntötte a vendége-
ket és elmondta, hogy egy év alatt milyen beruházásokat valósítot-
tak meg az óvodában, majd a bált Vécsey László polgármester nyi-
totta meg. Ezt követôen Weitz Magdolna óvoda vezetô elismerô ok-
leveleket adott át az óvoda támogatóinak. A szadai vállalkozókon
kívül, gödöllôi, veresi cégek, baráti társaságok, szülôk és a képvise-
lô-testület (Vécsey László, Oroszi Sándor „Süni”, Oroszi Sándor „
Szódás”, Petrák Árpád, Török László, Petneházy Balázs) kapott kö-
szönô oklevelet. A képviselôk azért, mert a tavalyi jótékonysági bá-
lon – a képviselôi alapból - 200 ezer forintot adtak az óvoda támo-
gatására ((eezz  aa  ttiisszztteelleettddííjjuukkrróóll  ééss  kkööllttssééggttéérrííttééssüükkrrôôll  lleemmoonnddóó  kkééppvvii--
sseellôôkk  ffeellaajjáánnlláássáábbóóll  kkééppzzôôddôô  aallaapp)). Idén 300.000,– forinttal száll-
tak be a támogatásba. A megnyitót követôen az óvónôk humoros
tánca következett. A takarítónôkbôl angyalokká változó táncosok
óriási sikert arattak. A táncot Nagyné Pintér Erzsébet óvónô tanítot-
ta be. Tombola felajánlásokból sem volt hiány, a fôdíjat – a kétsze-
mélyes 3 napos wellness hétvégét – most is a képviselô-testület aján-
lotta fel. Tombola jegyekbôl 700 darabot adtak el, a büfé bevétele
is a támogatást gyarapította, 138 belépô kelt el és most is több cég
támogatta a rendezvényt. A teljes támogatás összegébôl technikai
eszközöket, udvari fajátékokat vesznek és a meglévô játékokat újít-
ják fel. 
Az óvoda vezetôje külön köszönetet mondott minden óvodai dolgo-
zónak, a konyhásoknak, a szülôknek és Nagy László polgárôrnek.
A zenét a Hangulat zenekar szolgáltatta. A táncos rendezvény haj-
nalig tartott.

Polgár

Vécsey László nyitotta meg a bált

„Wellcome drink”

Az óvónôk tánca...

...és a bravúros vége
Teltház volt

Ezen az estén a táncon volt a hangsúly


